
70KG

Max 70kg

920-080
IN230500533V01_DE

DE: WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN
EN: IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

DE: MONTAGEANLEITUNG
EN: ASSEMBLY INSTRUCTION



WICHTIGE SICHERHEITSVORKEHRUNGEN
Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch und bewahren Sie sie zur 
späteren Verwendung auf.
Bei der Verwendung des Produkts sollten immer grundlegende Sicherhe-
itsvorkehrungen getroffen werden, um das Verletzungsrisiko zu verringern, 
einschließlich der folgenden:
● Packen Sie alle Materialbeutel und Bauteile aus, um sicherzustellen, dass Sie 
alle Teile haben.
● Verwenden Sie für den Zusammenbau des Tisches das mitgelieferte Werkze-
ug und nicht das falsche.
● Klettern, stehen oder sitzen Sie nicht auf dem Schreibtisch.
● Stellen Sie keine Gegenstände auf den Schreibtisch, wenn Sie ihn bewegen.
● Überprüfen Sie, dass alle Bolzen, Schrauben und Halterungen regelmäßig 
fest angezogen werden.
● Stellen Sie den Tisch nicht in einer feuchten Umgebung auf.
● Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf den Tisch, wenn Sie ihn lagern.

Bei Nichtbeachtung der Anweisungen während der Verwendung besteht die 
Gefahr von Verletzungen.

IMPORTANT SAFEGUARDS

Read these instructions carefully and retain them for future use. 
When using the product, basic safety precautions should always be followed to 
reduce the risk of injury including the following: 
● Unpack all hardware bags and components to ensure you have all 
the parts. 
● Use the tools included to assemble the desk, don’t use the incorrect tools to 
assemble. 
● Do not climb, stand or sit on the desk. 
● Do not place objects on the desk when moving. 
● Check to ensure all bolts, screws and brackets are tightened on a 
regular basis. 
● Do not place the table in a humid environment. 
● Do not place heavy objects on the table when storing. There is potential risk 
of personal injury not to follow the instructions 
when in use.

-2-



C 1

B 1A 1

E 1

D 4

H 1

Tischbein
(Table Leg)

Tischplatte
(Tischplatte)

Verbindungsplatte
(Connecting Plate)

M6 x 16 Schraube
(M6*16 Bolt)

M6 x 35 Schraube
(M6*35 Bolt)

Inbusschlüssel, Maulschlüssel
(Allen wrench, Spanner)

 Laufrolle
(Caster)

Tischuntergestell
(Table Foot)

H   2H   1

G 8
+1 (spare)

F 6
+1 (spare)

-3-



D B

G

A

E

Stecken Sie die Laufrollen        in die Löcher am Tischuntergestell und befesti-
gen Sie sie mit dem Maulschlüssel       .

Put casters into holes on the table foot         and fasten up with spanner       .

Legen Sie die Verbindungsplatte auf das 
Bein         und befestigen Sie sie mit der        
Schraube M6 x 35.

Put connecting plate on top of leg        and fasten up 
with         bolt M6*35.

E

E

H   2

H   2

A

A

G

G

02

01

-4-



FF

C

3.1 Montieren Sie das Bein an der Tischplatte wie unten abgebildet. Schrauben 
Sie das Bein mit        Schraube, M6 x16 an.
3.2 Bringen Sie das Betätigungspedal oben an, wie in der Abbildung unten zu 
sehen ist.
Hinweis: Montieren Sie das Bein nicht nach oben, sondern nach unten zeigend.

3.1 Install the leg to the top as below picture shows. Screw the leg up with        bolt,M6*16. 
3.2 Install activating paddle to the top as below picture shows. Note: don't install the leg upsode 
down.

F

F

03

-5-



G

Installieren Sie den Fuß am Bein, 
wie unten abgebildet, und schrau-
ben Sie ihn mit der        Schraube, 
M6 x 35 fest.

As below picture shows, install the foot to 
the leg and screw up with         Gbolt, 
M6*35.

Schalter: Steuerung Schreibtischplattenanhebung

Switch: Control desktop lift

G

G

04

-6-



-7-


